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Evolución de usuarios Internet (EGM).
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Metodología

 UNIVERSO OBJETIVO: Usuarios de internet que visitan 
sitios web españoles.

 TIPO DE ENTREVISTA: Autoadministrada a través de 
Internet.

 COLABORADORES: 
 IRC Hispano.
 315 sitios web.

 FECHAS DE RECOGIDA: Desde el 16 de Octubre hasta 
el 10 de Diciembre de 2007.

 TAMAÑO DE MUESTRA: 48.592 cuestionarios. Tras un 
proceso de depuración, la muestra útil final fue de 41.667.

Entrevistas por hora
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P. ¿A través de qué equipo/equipos accede Vd. a Internet?
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P. ¿Se ha conectado alguna vez a Internet a través de redes inalámbricas 
Wi-Fi? 
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P.  ¿Qué velocidad de acceso a Internet tiene en su casa?. Señale la que 
más se aproxime.

BASE (accede desde casa)
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P. La suscripción a Internet en su casa ¿forma parte de un paquete más 
amplio de servicios combinados?
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P. Si su suscripción a Internet en casa forma parte de un paquete con 
telefonía ¿incluye llamadas telefónicas gratuitas?
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P. ¿Quién le proporciona el servicio de acceso a Internet desde su casa?
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P. Indique su valoración por el servicio recibido del proveedor de acceso a 
Internet de su casa (5=Muy buena; 1=Muy mala):
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P. ¿Ha disminuido el tiempo que dedica a alguna de estas actividades por 
utilizar Internet?



P. ¿Cuáles son los mayores problemas que encuentra al utilizar Internet?
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P.  ¿Qué software de mensajería instantánea utiliza principalmente?
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P. En relación a las redes de intercambio de archivos P2P (eMule, 
Bittorrent,...), ¿con cuál de las siguientes afirmaciones está más de 

acuerdo?
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P. ¿Qué software de correo electrónico utiliza preferentemente?
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P. En relación al envío masivo de correos electrónicos (spamming). En 
una semana media, ¿cuántos mensajes no solicitados/deseados de este tipo 

recibe?
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P. ¿Dispone Vd. de blog / weblog / bitácora?
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P. Señale sus preferencias en relación a los directorios y buscadores de la red
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P. Durante los últimos 30 días ¿cuáles de las siguientes actividades ha 
realizado a través de Internet? (I)

50.9

43.5

40.6

39.4

30.6

30.5

52.9

57 .5

58.2

59.9

74.0

86.9

96.7

0 25 50 75 100

Búsquedas (en buscadores/directorios)

Lectura de not icias de actualidad

Consulta de map as/callejeros

D escarga de música

Consulta de p revisiones meteorológicas

D escarga de softw are

Consulta carteleras cine/esp ectáculos

D escarga de p elículas

A cceso a blog/w eblog/bitácora

Juegos en Red

Consulta de información financiera

U so de servicios p ara p ublicar fotos

Visitas a p áginas w eb p ara "adultos"



P. Durante los últimos 30 días ¿cuáles de las siguientes actividades ha 
realizado a través de Internet? (II)
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P. Para las siguientes actividades que realizó a través de Internet en los 
últimos 30 días, indique si fue gratuito, de pago o de ambas formas.
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P. En el último año, ¿ha accedido a algún mundo virtual de Internet del 
tipo "Second Life" o similar?
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P. Producto o servicio comprado a través de la Web en el último año
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P. Indique a través de qué supermercados virtuales ha comprado 
productos de Alimentación/Bebidas/Droguería/Perfumería por medio de 

Internet durante el último año:
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P. ¿Qué método/s de pago suele utilizar para pagar sus compras a través 
de Internet?
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P. ¿Trabaja con algún banco a través de Internet?

Sí
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No
34.6%



P. Banco con el que trabaja a través de Internet
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P. Sin contar el día de hoy, ¿cuándo ha sido la última vez que ha visto la 
televisión a través de Internet?
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P. Sin contar el día de hoy, ¿cuándo ha sido la última vez que ha 
escuchado la radio a través de Internet?
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P. Sin contar el día de hoy, ¿cuándo ha sido la última vez que ha leído un 
periódico/diario electrónico (Internet)?
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P. ¿Utiliza Vd. programas de P2PTV (Zattoo, Soapcast, Pplive,...), que 
permiten ver a través de Internet diferentes canales de televisión 

(nacionales y extranjeros) con una calidad aceptable?

No, y 
desconocía su 

existencia
30.9% Sí, 

frecuentemente
6.5%

Sí, 
ocasionalmente

21.5%

No, aunque 
conozco su 
existencia

40.5%

NS/NC
0.7%

P. ¿Cuál de los siguientes medios de comunicación echaría más de menos 
en caso de que desapareciera?

43.8

31.3

14.4

8.0

1.7

0.7

0 10 20 30 40 50

Internet

Televisión

Radio

Periódicos

Revistas

N S/N C



P. En su caso, para estar informado de la actualidad ¿cómo considera 
Internet?
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P. Grado de seguridad en el pago dando nº de trajeta de crédito por 
Internet (servidor seguro)



Navegador utilizado para contestar la encuesta.
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Sistema operativo con el que se ha realizado la encuesta.
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Asociación para la Investigación de Medios de Comunicación

NAVEGANTES EN LA RED
10ª encuesta AIMC a usuarios de Internet

Patrocinador: Colaboradores:

P. ¿Utiliza Vd. programas de radio a la carta (Last.FM, iRate,...), que analizan las preferencias 
musicales del usuario para ofrecerle escuchar a través de Internet canciones que encajen con sus 

gustos musicales, a modo de emisora de radio musical?

No, y 
desconocía su 

existencia
32.0%

NS/NC
0.9%

No, aunque 
conozco su 
existencia

40.7%

Sí, 
ocasionalmente

18.9%

Sí, 
frecuentemente

7.6%



18.5

35.0

24.3

9.4

11.9

0.9

17.3

31.8

24.3

10.1

15.1

1.4

16.3

31.0

24.7

10.5

16.0

1.4

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Una

Dos

Tres

Cuatro

Más de cuatro

NS/NC

Oct-Dic 2007 Oct-Dic 2006 Oct-Dic 2005

P. ¿A través de cuántas direcciones diferentes recibe su correo 
electrónico?

Entrevistas por día
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